
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°    , de 2015             

 

 

Solicita informações ao Sr. 

Ministro de Estado da Fazenda 

sobre o programa Minha Casa 

Melhor. 

  

Senhor Presidente, 

 

 

Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, 

combinado com o art. 216, inciso I, do Regimento Interno, requeiro que, 

ouvida a Mesa, sejam solicitadas as seguintes informações ao Sr. Ministro 

de Estado da Fazenda sobre o Programa Minha Casa Melhor: 

  

1. Qual a justificativa para a suspensão, neste mês, do cartão 

Minha Casa Melhor? 

 

2. Qual a previsão de reabertura para novas adesões a essa linha 

de crédito? 

 

3. Qual o montante total destinado ao Programa desde sua 

instituição? 

 

4. Do montante destinado ao Programa, quanto foi efetivamente 

contratado? 

 

5. Do volume contratado, quanto foi pago de fato? 

 

6. Existe algum estudo sobre o impacto para o Tesouro dos 

subsídios concedidos pelo Programa? 
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7. Em que medida o desaquecimento da economia influi no 

desempenho do Programa? 

 

8. Em que medida a decisão de suspender o Programa relaciona-

se às dificuldades fiscais pelas quais o País passa no 

momento?  

 

JUSTIFICATIVA 

 

Segundo informa a Caixa Econômica Federal, o cartão Minha 

Casa Melhor oferece até R$ 5 mil de crédito para mutuários que estejam 

em dia com o pagamento das prestações do programa habitacional Minha 

Casa Minha Vida, com o objetivo de facilitar a compra de móveis e 

eletrodomésticos. 

 

No entanto, informações obtidas pelos canais de atendimento 

da Caixa Econômica Federal dão conta de que novas adesões a essa linha 

de crédito estão suspensas desde o último dia 20 de fevereiro para 

“reavaliação do Programa”. 

 

Assim, o objetivo deste requerimento é avaliar o desempenho 

do Programa, além de buscar esclarecimentos sobre os motivos que 

levaram à sua suspensão. 

  

Sala das Sessões, 23 de fevereiro de 2015. 

 

 

 

 

Senador CÁSSIO CUNHA LIMA 

LÍDER DO PSDB 
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